

«Железногорская межрайонная прокуратура добивается взыскания компенсации морального вреда, причиненного здоровью работникам в результате несчастных случаев на производстве»

Железногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращениям граждан о компенсации морального вреда, причиненного в результате несчастных случаев на производстве.

Установлено, что в нарушение требований об охране труда заявителям причинен вред здоровью в результате несчастных случаев на производстве.

С целью защиты прав межрайонной прокуратурой в Железногорский городской суд в интересах 3 граждан направлены исковые заявления о компенсации морального вреда, требования которых составили более 1 млн. руб.

В настоящее время исковые заявления находятся на рассмотрении.